

Α. Νικαίας Α.Φ.  
36861

Φίλιππος Λορέα

Προς τον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του Γενικού κρατικού νοσοκομείου Νίκαιας.

Θέμα: Ευχαριστήρια επιστολή και συγχαρητήρια στον άνθρωπο και ιατρό κ. Κατσέτο Χρήστο.

Ονομάζομαι Kanziřidze Maya.

Με την παρούσα επιστολή θέλω να ευχαριστήσω τους ανθρώπους του τμήματος της Γυναικολογικής κλινικής και τον άνθρωπο και ιατρό κ. Κατσέτο Χρήστο, επιμελητή της Γυναικολογικής κλινικής και να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου για τις υπεράνθρωπες προσπάθειες τους έναντι του σοβαράτατου και αιφνίδιου προβλήματος υγείας που αντιμετώπισα με σοβαρό γυναικολογικό πρόβλημα. Και αιμορραγίες, χωρίς να έχω χρήματα και προστασία, εδώ στην Ελλάδα.

Θα σταθώ στην υποχρέωση μου να συγχαρώ τους ανθρώπους αυτούς όχι από ιδιοτελή ευγνωμοσύνη αλλά με καθαρή σκέψη, τώρα που η ένταση των πρώτων ημερών έχει καταλαγιάσει.

Έμεινα έκπληκτη από τον επαγγελματισμό, την συνεχή παρουσία και την οργάνωση που συνεχίστηκε ακόμα και μετά το κρίσιμο διάστημα. Ευχαριστίες στον άνθρωπο και ιατρό κ. Κατσέτο Χρήστο, και τους Ιατρούς που βρισκόνηταν στο πλευρό μου, με διάθεση για προσφορά, με ήθος αλλά κυρίως με πραγματικό ενδιαφέρον αφού κάθε τους ενέργεια γινόταν με γνώμονα τον σεβασμό στην ψυχολογία του ασθενούς και όχι ως στείρα εφαρμογή κάποιου πρωτοκόλλου διαδικασιών.

Συνεχής ενημέρωση για την πορεία της υγείας, τήρηση σχεδιαγραμμάτων και λεπτομερούς ιστορικού αλλά και συμβουλές φροντίδας, ακόμα και συμπεριφοράς. Ακόμα και έντυπο οδηγών με αναλυτικές οδηγίες για την ασθενή, μου έκανε εξαιρετική εντύπωση αφού δεν είχα συναντήσει κάτι τέτοιο, τόσο όμορφα δομημένο ακόμα και σε μεγάλα ιδιωτικά ιδρύματα.

Τα ευρήματα και η πορεία των εξετάσεων γινόταν αντικείμενο εκτενούς συμβουλίου των ιατρών. Μία εικόνα που παραπέμπει σε κινηματογραφικές παραγωγές του εξωτερικού και όμως γινόταν στον όροφο ενός παλαιού

ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΟ- ΜΗΝΙΑ	29/12/10
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛ.	19863
ΓΡΑΜΜ. ΠΕΙΘ/ΚΟΥ	

κτιρίου. Η κατάσταση του οποίου δυστυχώς είναι αντιστρόφως ανάλογη του έμψυχου δυναμικού.

Διότι εγώ είδα ανθρώπους μαχητές που φρόντισαν την ασθενή , χωρίς κανείς μα κανείς να αφήσει την παραμικρή υπόνοια για κάποια «αμοιβή». Με απόλυτη ανιδιοτέλεια. Είδα λειτουργούς να κρατούν τη σημαία της δημόσιας υγείας ψηλά και όμως να μένουν στην αφάνεια . Αυτός ακριβώς είναι και ο λόγος της επιστολής . Θα μου επιτρέψετε λοιπόν να συγχαρώ έναν προς έναν τους ανθρώπους αυτούς που κάνουν τη διαφορά. Γιατί οι άνθρωποι κάνουν τη διαφορά και όσο υπάρχουν τέτοιοι άνθρωποι θα υπάρχει και ελπίδα για την Ελλάδα και για κάθε χώρα μικρή.

Μέσα στην κρίση και τις δυσκολίες που ζούμε, αυτοί οι άνθρωποι πρέπει να είναι το παράδειγμα και ο φάρος για την κοινωνική ευαισθησία. Τους ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου. Ευχαριστώ την Ελλάδα, για την στοργή και την φροντίδα της.

2 Καλά Χριστούγεννα και με ευτυχία τον νέο χρόνο 2011

Kavziridze Maya-Γεωργιανή